



2025年5月14日

各 位

会 社 名 株式会社ファーマフーズ 代表 者 名 代表取締役社長 金 武祚 コード番号 2929 (東証プライム) 問合せ先 経営企画部部長 河 中 敏 弘 T E L 075-394-8600

自己株式立会外買付取引(ToSTNet-3)による 自己株式の取得結果に関するお知らせ

当社は、昨日(2025年5月13日)お知らせした自己株式の取得について、以下のとおり買付けを行いましたので、お知らせいたします。なお、2025年5月13日開催の取締役会決議に基づく自己株式の取得は、これをもちまして終了しましたので、あわせてお知らせします。

記

1. 自己株式の取得を行った理由

本自己株式取得にあたっては、株主還元の充実、資本効率の向上及び株式報酬への割当てのため、 足許の株価水準を踏まえ実施いたしました。

2. 取得の内容

(1) 取得対象株式の種類	普通株式
(2) 取得した株式の総数	184,600 株
(3) 取得価額	175, 370, 000 円
(4) 取得日	2025年5月14日
(5) 取得方法	東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNet-3)による買付け

以上

(ご参考)自己株式の取得に関する決議内容(2025年5月13日公表分)

(1)	取得する株式種類	普通株式
(2)	取得する株式の総数	200,000 株 (上限)
(3)	株式の取得価額の総額	190,000,000円 (上限)